
Ночные клубы и кафе Милана

Аперитив в Милане – это традиция вечернего коктейля, придуманная 80 лет назад барменом Кампари; подразумевает выпивку в теплой компании после работы с перекусом. Сейчас аперитивы стали проводить и диско-бары, ведь пойти в Милане на «aperitivo» очень модно! 

С 18.00 до 20.00-21.00. В стоимость коктейля уже входят все закуски, представленные на барной стойке. 
Corso Como и Сorso Garibaldi – это район аперитивов и ночной жизни Милана. Navigli – знаменитый квартал миланских каналов – так же излюбленное место встречи миланцев. 
Ночные клубы в Милане (вход обычно 10-15 евро)
Диско-бар Gattopardo Caffe – модное место, часто используется для съемки фильмов и рекламных роликов. 
Кафе-клуб Just Cavalli Роберто Кавалли, где можно встретить законодателей моды Милана. 
Old Fashion - центр ночной жизни с 1933 г., где можно и потанцевать, и пообедать, и выпить. 

Alcatraz - 3 зала (до 2000 человек), известные Dj, каждую неделю концерты. 
Аква-дискотека La Rumba: летняя дискотека, бассейны открыты днём и вечером, живая музыка.
American Disaster – заведение в стиле 70-х годов на более чем 100 мест. 
Caffe Roma – элегантное, дорогое, модное место. 
Cafe Atlantique – одно из самых шикарных заведений Миланар. Живая музыка по средам. Солидная публика. Фейс-контроль.
Casablanca – одно из самых модных мест, посещаемых моделями и VIP. Строгий фейс-контроль. 
Hollywood Rytmoteque – легендарная дискотека, где зачастую можно встретить VIP, моделей и футболистов. Более 600 мест. Публика: светские львы и львицы.
Nepentha – у Дуомо; не совсем дискотека, а, скорей, популярное заведение в старинном стиле для солидных людей, которые приходят себя показать. 
Рестораны в Милане

Bice - место встреч модельеров, редакторов и бизнесменов. Тосканская кухня, отменный сервис и знаменитые клиенты - 3 составляющие 80-летнего успеха.

Don Lisander - в этот серьезный ресторан приходят после премьер в Ла Скала. Кухня пьемонтско-тосканская. Здесь, как правило, можно поесть, когда другие рестораны закрыты.

Orient Express стилизован под вагон-ресторан поезда, на котором ездили и совершали преступления герои Кристи. 

Ulmet - атмосфера званого ужина в одном из лучших домов Милана! Меню занимает одно из первых мест среди гастрономических ресторанов региона. 
Savini - исторический ресторан (1867 г.), богатая обстановка, престижное заведение. 
Nobu Armani – один из самых модных в Милане, элегантный ресторан нового поколения в бутике Армани. Великолепная японская и fusion кухня

La Risacca - отличный рыбный ресторан, одно из самых модных мест. Атмосфера утонченная, но неформальная.
Шоппинг 
Если целью вашей поездки в Милан является исключительно шоппинг, то одной прогулки по помпезной галерее Виктора Эммануила II Вам явно будет недостаточно! Закажите услуги профессионального ассистента и отправляйтесь в захватывающее плавание по морю дизайнерской одежды с грандиозными скидками:

OPEN SPACE: скидки круглый год на новые коллекции, Tax-Free (Hugo Boss, Ferre, D&G, Versace, Trussardi, Just Cavalli, Calvin Klein, Missoni, Iceberg, Guess, Armani, Cerrutti, Prada, и др.).
Фабрики в пригороде Милана: D&G, Armani, Boggi, Brayan Barry, Luciano Padovan, Fratelli Rosetti и др. Скидки 40-70%! 
Сток-центры и аутлеты Милана: Cerutti, Salvagente,Vestistock. 

Спачи – т.н. магазины «от производителя к потребителю». Круглый год в розницу и оптом фирменная одежда настоящего и предыдущего сезона со скидками от 30-70%. В период распродаж дополнительные скидки, Tax-Free. 
Аутлеты: Серавалле в 100 км от Милана, Фокстаун в 70 км от Милана, Франчиакорта в 85 км от Милана.
Театр Ла Скала

Стоимость билетов: 
Опера от 12 до 187 евро.
Балет от 10 до 115 евро.
Симфонические концерты - от 5 до 66 евро.
Сольные концерты - от 5 до 32 евро.

Тайная Вечеря: стоимость посещения - 8 евро, время визита - 15 минут, необходима предварительная резервация.

Рынки (меркато) работают с 7.00 до 12.30.

Транспорт: 
- Общественный транспорт оплачиваются разовыми билетами стоимостью. Билет на наземный транспорт нужно прокомпостировать при входе в автобус и сохранять до конца поездки. Штраф за безбилетный проезд: 30-40 Евро. Билеты продаются в журнальных и табачных киосках.
- такси: работает круглосуточно по вызову из отеля или от стоянок. Оплата производится по таксометру с доплатой за вызов, багаж, ночной пробег и т.д. 

Курение: за курение в общественных местах штраф - 250 евро.

Храмы: Вас могут не пустить туда с голыми ногами или обнаженными плечами.

Чаевые. Если вы зашли в бар выпить чашечку кофе и не собираетесь провести здесь время, то не торопитесь садиться. При обслуживании у стойки чаевые не приняты. Если хоть на минутку присядете за столик бара, то потребуется оплатить ещё и "ресторанный сбор", что почти удвоит стоимость заказа. Практически во всех заведениях Милана чаевые входят в стоимость обслуживания. 

Рестораны эконом класса:  Самые экономные варианты предлагают рестораны с табличкой "menu". Рядом с табличкой должна быть указана стоимость, которая обычно составляет от 10 EUR за полноценный обед.

В Италии есть два периода сезонных скидок и распродаж, по-итальянски sconti и saldi: со 2-7 января по 1 марта и с 1-10 июля по 31 августа. 

Обычно магазины закрыты в воскресенье и в первой половине дня в понедельник. Обеденный перерыв обычно с 13:00 до 15:30. Интернациональные магазины работают без перерыва и выходных.

