ТАИНСТВЕННАЯ СИЛА ЛАШКИХ ТЕРМАЛЬНЫХ ИСТОЧНИКОВ – 

ИСТОЧНИК ДОБРОЙ ЭНЕРГИИ
Таинственная сила лашких термальных источников  была известна уже древним римлянам. В средние века кроме местых жителей источники использовали средневековые миссионеры, а в 1854 г. в Лашком открылся для посетителей первый термальный курорт для
 купаний, носивший имя габсбургского императора Франца Иосифа I. С тех времен до настоящего времени термальная вода из Лашко помогла многочисленным посетителям  восстановить здоровье и обрести хорошее самочуствие. 

MEДИЦИНСКАЯ  РЕАБИЛИТАЦИЯ
В компании Thermana Лашко термальная вода используется во время медицинской реабилитации как природный лечебный фактор, гости могут окунуться в нее в Термальном Центре Велнесс Парк Лашко, а  также в открытом и покрытом термальных бассейнах Здравилишче Лашко, или расслабиться в термальных ваннах. 

Природный оздоровительный фактор – термальный источник содержит необходимые количества кальция, магнезия, натрия…, и своей благоприятной теплотой снижает болевые ощущения и облегчает движение.

Оздоровительное действие термального источника как следствие многолетнего опыта показано при умеренно повышенном кровяном давлении, хронических воспалений суставов и позвоночника, а также при тяжелых заболеваниях и повреждениях двигательного аппарата. Обучение ходьбы в воде, бассейн Кнайпа с речной галькой, массажи с подводной струей, жемчужные ванны, охлаждающие и Хуббардовы ванны – составляющая часть оздоровительных процедур с использованием термальной воды.

Для подтверждения благотворного влияния нашей термальной воды, которое уже  подтверждено многолетним опытом лечения и сохранения хорошего самочуствия мы решились на дополнительные исследования. 
При сотрудничестве  института BION был сделан подробный химический и многие другие виды анализов нашей термальной воды, подтверждающие ее позитивное биологическое воздействие.

Основноая цель исследований заключалась в определении биологического вооздействия лашкой термальной, в смысле отложенного в память воды субтильного поля1, или так называемого биополя. Параллельно проводился тщательный химический анализ, в лаборатории  Activation Laboratories (www.actlabs.com) в Канаде. По методу др. Масара Эмота в институте Bion создали и сфотографировали водные кристаллы лашкой термальной воды. 

KАЧЕСТВЕННОЕ БИОПОЛЕ ВОДЫ
Уже первые исследования, проведенные в институте Вion, показали, что лашкая термальная вода обладает высоко качественным биополем, что несомненно позитивно влияет на биополе организмов, что важно как при реабилитации так и при регенерации и лечении.

Благотворный ионизированный состав подтвердил подробный химический анализ, проведенный в Канаде.
На позитивность субтильного поля термальной воды в Лашко указывают стабильность и правильная форма кристаллов, которые в соответствии с методикой исследователя водяных кристаллов и памяти воды, ученого с мировым именем - др.Масара Эмота, создали и сфотографировали в институте Bion.
В соответствии с его интерпреративной методикой можно констатировать, что вода Лашко обладает тонкой, богатой и побуждающей энергией.

В то же время способствует равновесию между духовностью и телом. Богата биологически, что означает обеспечение огранизму, с одной стороны прием информации упорядоченности из воды и использование ее там, где  в этом есть потребность, а с другой стороны получение информатики о свежей, динамичной,обнавляющей силe и использование ее там ,где есть потребность в новой энергии
»Не так давно Здравилишче Лашко было первым в Словении, которое ананлизировало свою воду с применением новейших методов исследований субтильного поля. Они лучше всех знают свою воду. Своим пользователям предлагают нечто большее,  жить в современном ритме более полной и здоровой жизнью, в чем с гордостью убеждают« - сказала Бранка Ловречич, директор института  Bion.

Выдержка из сообщенией института  Bion об исследованиях термальной воды Здравилиюче Лашко.
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Kристалл лашкой термальной воды ясно указывает на то, что вода лашко содержит побудительную энергию

Поля,которые по современным исследованиям связаны с электромагнитным полем осцилаций водных молекул (диполей) и взаимодействует на кванто-механическом уровне. В абстрактном и  теоретическом смысле его опысывает квантовая теория поля, особенно в работах некоторых итальянских ученых.

