СОЧЕЛЬНИК В ДЕРЕВНЕ РУДНО


06.01.16 - отправление в 13:30. 
07.01.16 - возвращение  в 11:00.
Стоимость: 
80   евро/взрослый, для детей до  12   лет –    50  евро.   

В стоимость включено:  
русскоговорящий гид, трансфер, ночлег в деревенских домиках,  праздничный постный ужин, рождественский завтрак,  домашние напитки (ракия, сок, чай, кофе).

Дополнительно оплачивается: 
индивидуальные расходы, дополнительные напитки.

Программа: 
6 января
До монастыря Градац и деревни Рудно мы едем 1,5 часа. Деревня находится напротив расположенной горе Голия, в парке природы между монастырями Студеница и Градац на высоте 1100 м над уровнем моря. Горный климат способствует лечению заболеваний крови и дыхательных путей. Перво посещаем монастырь Градац.
Монастырь Градац был основан в XIII веке святой королевой сербской Еленой Анжуйской, которая вышла замуж за сербского короля Стефана Уроша I Неманича. Главный монастырский храм, посвященный Благовещению, построен в стиле рашской школы с элементами готики. Храм росписан около 1275 года, и по стилю схож с фресками монастыря Сопочаны. Фрески сохранились частично. 
По прибытии в деревню Рудно принимаем участие в рубке Сочельника (по-сербски Бадняк). После рубки, поедем торжествено зажигать Бадняк на костре в дворе церкви. Национальный ужин с постными блюдами и национальными напитками в деревенском доме. Ночлег. 
Бадняк – это дерево или ветвь свежесрубленного молодого дуба, которое сжигается Сочельник на очаге. До восхода солнца глава семьи и его старший сын выстрелом из ружья перед домом объявляют о походе в лес за бадняком. Бадняк рубят исключительно мужчины, в большинстве случаев глава семьи и старший сын. Глава семьи должен встать лицом к востоку и приветствовать Бадняк три раза и перекреститься. Деревце срубается тремя ударами топором. Щепки, которые отлетают во время рубки бадняка, называют «ивер». Возвращаясь из леса, хозяин должен принести домой хозяйке в дар одну такую щепку. Днём срубленное дерево стоит у порога дома. Вечером, перед ужином хозяин заносит бадняк вместе с соломой в дом, ставит поближе к огню, а хозяйка посыпает его зерно (пшеницей). После бадняк целуют все члены семьи. В этот вечер женщины готовят и постные блюда, а сам ужин проходить на полу на соломе. Бадняк зажигают и в домах и в церквах. Народ собирается на службу и торжественно сжигают большой Бадняк в дворе церкви. Бадняк должен гореть с большим количеством искр – тогда дела пойдут на лад.
7 января
Ранний завтрак в 6:30 часов. Встреча Положайника.
Первый гость, который приходит в дом на Рождество называется «Положайник». Чаще всего это мальчики и если год был успешным то часто успех связывают с Положайником и могут даже просить его на следующий год быть первым. Он должен переступить порог правой ногой, а домохозяйка посыпает его хлебными зернами. Входя в дом произносит слова : «Мир Божий- Христос родился!» Ему отвечают: «Во истину родися!» Затем он верхушку бадняка, которая специально оставленная для него, ворошит в огне печи и при этом произносит пожелания: «Сколько искр – столько благословений Божиих, столько здоровья и счастья, столько добра и успеха,!» У печи Положайник оставляет металлическую монету, символизирующую успех и счастье. Затем хозяйка его дарить.
07:00  - отправление в монастырь Павлица, где в 08:00 начинает Рождественская литургия. После литургии отправление в сторону Копаоника. Прибытие на курорт примерно в 11:00.
Описание размещения в деревенском доме:
Апартамент № 1
гостиная с кухней и с камином, в одной спальней семейная кровать, в второй спальней 3 отдельные кровати, ванная с туалетом. 
Апартамент № 2
гостиная с кухней и с камином, в одной спальней семейная кровать, в второй спальней 4 отдельные кровати, ванная с туалетом. 
