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Лечебный курорт Доленьске Топлице
Эстетическая медицина

В декабре 2009 года на курорте Доленьске Топлице начала свою деятельность амбулатория эстетической хирургии, где проводяться минимально инвазивные методики омоложения, быстро и эффективно придающие внешности молодость и свежесть.    

Естественный процесс старения кожи лица отражается в изменении его выражения и образовании морщин, что является следствием  убывания подкожного жира и дермального коллагена. Со временем наша внешность приобретает вид, который уже не гармонирует с нашим самоощущением. А также модные тенденции, диктующие здоровый и качественный образ жизни, наличие выразительной и привлекательной внешности, способствуют тому, что все больше людей в целях омоложения обращаются сегодня к эстетическому хирургу. 
Современные методики омоложения все более тяготеют к минимально инвазивным вмешательствам, с помощью которых данная процедура достигается без риска для здоровья, длительного восстановления и значительных затрат. Поэтому в принадлежащих Термам Крка Доленьских Топлицах релаксационные и эстетические процедуры были дополнены предложением по амбулаторным эстетическим вмешательствам, которых проводит д-р мед. Теа Едловчник Штрумбель, специалист по пластической, реконструкционной и эстетической хирургии. Указанные эстетические вмешательства являются платными.
К наиболее часто выполняемым методикам омоложения, проводимым в Термах Доленьске Топлице, относятся:

Ботулин токсин или «ботокс» - для улучшения внешнего вида

Натуральные дермальные филлеры – решение при опущении щек, тонких губах и шрамах после акне

Химический пилинг и отбеливание – против морщинистого лица и возрастных пигментных пятен. Очень эффективным методом, особенно подходящим для кожи с чрезмерной пигментацией, возникшей от длительного солнечного воздействия, изменений гормонального фона и старения, является отбеливание кожи. 

Мезотерапия – для подтягивания и омоложения кожи, эффективное дополнение к ежедневному уходу за кожей

В Отеле Бальнеа****супериор во время восстановления гостя обеспечивается конфиденциальность. По желанию, мы позаботимся об обслуживании в номере, таким образом гость пользуется уединенностью и комфортом одновременно. Помимо вмешательства, гость с помощью выбора одной из релаксационных программ сможет отключиться от стремительных будней и предаться наслаждениям в Веллнес центре Бальнеа, входящего в состав Отеля Бальнеа.
