Досуг в Риме
В былые времена Рим был центром мира и со временем не потерял своей привлекательности – здесь всегда сверхмноголюдно! В этом городе у каждого камня своя история, поэтому невозможно охватить все достопримечательности за одну поездку, невозможно выделить какой-то маршрут, преодолев который, можно было почувствовать дух города. Перечислять достопримечательности тем более нет никакого смысла – многие из них наслуху у каждого. Мы просто предложим вам несколько пунктов, которые можно включить в свою программу посещения этого вечно-бесконечного города.
Итак, если Вы очутились в Риме:
Начните день, позавтракав по-итальянски в одном из баров горячей выпечкой и чашкой капуччино. Кстати, в Италии капуччино пьют только до полудня! 
Попробуйте самую вкусную в Риме пиццу в неприметной, но известной на весь город пиццерии на углу Via dei Balestrari и Via dei Giubbonari на Campo dei Fiori. 

Загляните в самую известную замочную скважину в Риме в двери резиденции Мальтийского Ордена – «святое отверстие» – где Вы увидите купол Собора Св. Петра. Дверь эта расположена на площади dei Cavalieri di Malta, а узнать ее совсем несложно, возле нее круглосуточно дежурят карабинеры.
Посетите Крипту Капуцинов, уникальный склеп одного из самых уважаемых орденов католической церкви. Хранящиеся здесь кости 5000 человек выложены в узоры, наполненные особым смыслом. Среди тел усопших Вы увидите даже мумию монаха, у которой сохранились глаза! Находится крипта у входа в Церковь Санта-Мария-делла-Кончеционе на Via Veneto.
Выпейте настоящей горной воды из любого городского питьевого фонтанчика. Если же влюбленные выпьют водички (кстати, самой вкусной!) из «трубочек влюбленных», пересекающихся в конце, у фонтана Треви, то вечно будут счастливы вместе. 
Попробуйте самый вкусный в Риме кофе в Tazza d’oro, что напротив Пантеона, или в Sant’Eustachio на одноименной площади между Пантеоном и Площадью Навона. 
Проследуйте за героями Dolce Vita и поднимитесь по 551 ступенькам на купол Собора Св. Петра, чтобы замереть от восторга, увидев самую зрелищную панораму города с высоты 120 м!

Многие опытные путешественники дают забавный совет: выйдя из Собора Св. Петра, отправьте открытку своим близким с почты Ватикана! 
Признайтесь в любви своей половинке на улице Влюбленных, Vialetto degli Innamorati, откуда открывается захватывающая дух панорама или назначьте свидание в самом популярном месте города - Piazza di Spagna, знаменитой своей «испанской лестницей».

Насладитесь самым вкусным мороженым  в мире в самом большом в Риме магазином мороженого Della Palma!

Посетите самые пустынные достопримечательности: едва ли не самую старую церковь в городе – Св. Констанцы VI в. на Via Nomentale.  Вокруг никого, поскольку, во-первых, место, удаленное от центра, во-вторых, вход в базилику спрятан в садике, окружающем другую древность — церковь Сант-Аньезе с катакомбами. 
Или побывайте в самых нетривиальных местах: например, на электростанции Centrale Montemartini (Via Ostiense, Metro «Piramide»), где древние статуи расставлены на деревянных подиумах среди различных технических устройств. 
Отправьтесь на вечернюю прогулку на романтичную площадь Цветов (Campo dei Fiori), где утром продают цветы, а вечером собирается молодежь.
Ближе к полуночи самое время перебраться в какой-нибудь ночной клуб. Если хотите посмотреть, где зажигают миллиардеры, отправляйтесь в Gilda – сюда пускают всех! 
И самое главное – не забудьте бросить монетку в фонтан Треви правой рукой через левое плечо, стоя спиной к фонтану, чтобы обязательно вернуться в Рим!

Заметки:
Чтобы туристы не «растаскивали» Колизей, находчивые итальянцы, подкладывают камешки, которые можно утащить на память.

Развлечения для детей:

3D-кинотеатр «Time Elevator». www.timeelevator.it/pagefra.html
ZOOMARINE www.zoomarine.it
Зоопарк + водные аттракционы. 

AQUAFELIX www.aquafelix.it
FONTEVIVOLA www.gpvillage.it/parcoacquatico.php
Аквапарк. Обязателен заказ билетов (для Вас это могут сделать на рецепции отеля). 

Римские дискотеки (подробно на www.romafree.it)

Alibi, Via Monte Testaccio 40 
Angels Club, Via degli Angeli, 146 
Big Bang, Via Aurelia, 1043 
Black Out, Via Saturnia 18 
Gilda, Via Mario De’ Fiori, 97 

Шоппинг

В Риме магазинов самого разного ценового уровня просто не счесть, вот лишь перечень основных торговых улиц: Via del Corso, Via Condotti, Via Frattina, Zona Spagna, Galleria Colonna, Via Cola di Rienzo, Via Nazionale, Via Ottaviano, Altre strade. 
 

Недорого поесть в Риме:
Trattoria, osteria, как правило, отличаются неплохой кухней. Поесть здесь стоит несколько дешевле, чем в ресторане — около 15 EUR за полноценный обед или. 

Rosticeria — небольшие ресторанчики с домашней кухней. Здесь обед или ужин обойдутся около 9 EUR. «Ростичерии», как правило, находятся в тихих переулках, в стороне от бойких туристических мест. 

Roma Pass
Туристическая карта Roma Pass снабжается микрочипом, который облегчит гостям пользование городским транспортом и посещение музеев. Ее владельцы могут получать SMS или e-mail с информацией о проходящих культурных событиях. Стоимость — 25 EUR на 3 дня.
