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В настоящее время для граждан Российской Федерации, прилетающих на остров Хайнань, Китай (аэропорт Феникс г. Санья) прямым беспосадочным рейсом, установлен въезд по спискам от 2-х человек на срок пребывания до 21 дня. 
Условия включения туристов в групповые безвизовые списки:
· посещение только о. Хайнань (без права выезда за пределы острова) на основе прямых беспосадочных рейсов, сроком не более 19 ночей;
· турист должен въезжать при наличии полного пакета документов: авиабилета в обе стороны, страхового полиса, ваучера на проживание, трансфера.
·  в загранпаспорте туриста не должно стоять действующих китайских виз, так как при занесении в список виза автоматически аннулируется.
· прибывшим на о. Хайнань в составе группового безвизового списка запрещено: открывать визу по прилёту/открепление из списка, замена продолжительности тура/размещения, покидать остров.

Необходимые меры для оформления списка:
· проверить ОЗП, на предмет наличия действующих виз. При наличии, информировать об этом ведущего менеджера. В случае, если загранпаспорт выдан МИДом, необходимо уведомить сообщением в заявке. Если туристы желают оформить визу по прилёту, необходимо уведомить сообщением по заявке;
· проверить внимательно паспортные данные, которые внесены в заявку, так как групповой безвизовый список будет формироваться из тех данных, что внесены в заявку агентством при бронировании. 
* При наличии ошибок турист будет обязан оформить визу по прилёту на о.Хайнань и оплатить это самостоятельно. Просим обратить внимание, что формирование группового безвизового списка производится нашей компанией не позднее чем за 48 часов до вылета (по графику пн-пт с 09:00-18:00).
* Все заявки, оформленные после указанного времени, в данные списки не вносятся, и туристам возможно оформление визы по прилёту.

