
Пошаговая инструкция визирования по Венгрии

[bookmark: _GoBack]В настоящее время подача документов и прохождение процедуры биометрии для получения визы Венгрии возможны в населенных пунктах, где находятся офисы PONY EXPRESS (см. сайт  http://www.pony-visa.ru/regions.php ).
1. Забронировав тур, агент производит подбор всех необходимых документов согласно сайту (раздел «Визы»).
2. Готовый пакет документов агент отправляет в выбранный для подачи документов офис компании ВЕДИ ТУРГРУПП. В наличии обязательно должно быть письмо о предпочтительной дате и времени прохождения биометрии! При отсутствии данного письма оператор оставляет за собой право назначить день подачи и прохождения биометрии на свое усмотрение.

3. После обработки документов агенту сообщается дата и время записи для прохождения биометрии туристом.
В день подачи документов турист с российским паспортом (наличие обязательно!) и копией 1 стр. загранпаспорта с данными является по адресу расположения Визового Центра или Консульского учреждения за 5-10 минут до назначенного времени и в сопровождении сотрудника компании проходит процедуру биометрии. Напоминаем, что на момент прохождения биометрии, документы туриста уже сданы сотрудником компании, оплата произведена. Турист проходит только процедуру дактилоскопии.
Внимание! В случае неявки туристов в ВЦ в назначенное время взымается штраф 20 евро с человека за повторный сбор документов и повторную подачу.
4. Получение документов осуществляется туроператором.
