
ПАМЯТКА ДЛЯ ВЫЕЗДА  в Беларусь из России
ВАЖНО:
 Поездка в Беларусь возможна с целью лечения продолжительностью не менее 10 дней (9 ночей). Добраться можно самолетом, рейсовым автобусом, поездом  или личным автомобилем.

Необходимые документы:
Для авиаперелета:
- паспорт гражданина РФ

-для ребенка до 14 лет свидетельство о рождении с указанием принадлежности к гражданству Российской Федерации (с вкладышем или отметкой)

Для переезда через сухопутную границу:
- паспорт (общегражданский), для ребенка до 14 лет – свидетельство о рождении

 - сан. курортная карта давностью не более 1 месяца

- лицензия санатория (выдает ТО )

- документ, подтверждающий оплату путевки (выдает ТО )

- ваучер (выдает ТО 

- зелёная карта (для путешествующих на личном автомобиле) -  обязательный международный страховой полис ( приобретается в аккредитованных страховых компаниях)

Для заезда в санаторий:
- оригинал теста на COVID-19 (методом ПЦР), полученный не позднее, чем за 72 часа до заезда в санаторий

- сан. курортная карта давностью не более 1 месяца

- паспорт (общегражданский), для ребенка до 14 лет – свидетельство о рождении.

- гражданам РФ рекомендуем взять в путешествие карточку-полис обязательного медицинского страхования для каждого участника поездки.


ВАЖНО! УСЛОВИЯ ВОЗВРАЩЕНИЯ! С 15.04.2021 всем гражданам Российской Федерации, прибывающим на территорию Российской Федерации любым видом транспорта необходимо:

- обеспечить заполнение анкеты прибывающего на территорию Российской Федерации до прибытия на территорию Российской Федерации в целях обеспечения санитарно-карантинного контроля в пунктах пропуска через Государственную границу Российской Федерации (анкету заполнить на Едином портале государственных и муниципальных услуг (ЕПГУ);

- в течение пяти календарных дней со дня прибытия на территорию Российской Федерации пройти лабораторное исследование на COVID-19 методом ПЦР и разместить информацию о результате лабораторного исследования на COVID-19 методом ПЦР на ЕПГУ. Первый тест необходимо сдать в течение трех дней и загрузить результаты на портал госуслуг. Повторное тестирование должно быть выполнено с интервалом в сутки, а результаты размещены на госуслугах в пятидневный срок со дня въезда на территорию страны.


До получения результатов лабораторного исследования на COVID-19 методом ПЦР соблюдать режим изоляции по месту жительства (пребывания).

(Постановление Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 09.04.2021 № 12 "О внесении изменений в постановление Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 18.03.2020 № 7 "Об обеспечении режима изоляции в целях предотвращения распространения COVID-2019")

