Курорт ТЕРМЫ ОЛИМИЯ 

ТЕРМАЛЬНАЯ ВОДА ТЕРМ ОЛИМИЯ
Природное лечебное средство Терм Олимия – это термальная вода, которая по бальнеологической классификации является магнезиево-кальциевой гидрогенкарбонатной водой, температурой от 24 до 36º С. Добывается из скважин глубиной до 520 м на  территории кемпинга Натура и термального парка Аквалуна. В зависимости от скважины температура воды на выходе достигает от 24 до 44º С. Температура воды в бассейнах достигается путем смешивания воды из различных скважин.

Термальная вода Терм Олимия подходит для лечения:
- ревматизмов

- кожных заболеваний 

- нарушений артериального давления 

- послеоперационных и посттравматических состояний 

- нарушений в работе периферийной нервной системы.

Она уменьшает вредные воздействия, возникающие из-за ежедневных нагрузок на организм, снимает напряжение в мышцах и увеличивают кровообращение тканей, оживляет и укрепляет защитные силы организма.

Ежедневный негативный стресс, который сопровождает современный образ жизни, и  невнимательность при выборе питания влекут за собой повышение кислотности в организме. Тем не менее, клетки нашего тела хорошо себя чувствуют  только в нейтральной среде и только тогда они способны к ежедневному обновлению. Если этот процесс не проходит постоянно, клетки начинают ускоренно стареть.
Питье термальной воды, обладающей уникальным составом ионов и нейтральным pH - уровнем благоприятно влияет на очищение организма и поддерживает обновление тканей. Вода богата силицием, которому сегодня приписывают самое различное позитивное влияние на здоровье. Особо хочется подчеркнуть то, что термальные воды в Подчетртке экологически чисты, так как скважины расположены вдали от промышленных районов, а крестьяне, живущие здесь, относятся к земле с уважением и не используют при ее обработке вредных веществ, которые могли бы проникнуть в глубокие земельные пласты и вызвать загрязнение термальных источников в Термах Олимия.
Характеристики термальной воды Терм Олимия:

· pH 


7,6

· сульфаты

49 mg/l SO4

· хлориды

5 mg/l Cl

· силиций 

22,1 mg/l SiO2

· магний

30 mg/l Mg

· натрий

10 mg/l Na

· калий 


1,7 mg/l K

· кальций

77 mg/l
