Описание экскурсий
Штайнвазенпарк

Штайнвазенпарк  - живописнейший парк,  расположенный в окружении гор Шварцвальда, недалеко от Фрайбурга. В ландшафте парка использован оригинальный природный горный рельеф. Парк знаменит своими летними  санными спусками, длиной до 800м. Помимо прочих  аттракционов в парке представлена флора и фауна всего Шварцвальда. Более 30 диких видов животных живут в вольерах в их естественной среде обитания. Ещё одна особенность парка  –  самый длинный в мире подвесной пешеходный мост, соединяющий два склона,  длиной 218м. Мост занесён в книгу Гинесса.
Дорога из Фрайбурга занимает 30 минут.

Рыцарский замок Верхний Кёнигсбург
Уже от Рейна Вашему взору открывается горный рельеф Вогезов с вершинами, увенчанными крепостями и руинами средневековых замков. Один из них, прекрасно отреставрированный рыцарский замок Верхний Кёнигсбург. Выстроенный из местного красного песчаника, словно слитый в единое целое со скалой Штауфенберг, замок возвышается над Верхнерейнской долиной на высоте 757-метров. На протяжении многих веков замок был предметом споров между Францией и Германией и был свидетелем многочисленных войн и соперничества. После последней осады и пожара, во время 30-летней войны, Верхний Кёнигсбург оказался заброшен почти на 200 лет. Благодаря реставрации начала 20 века можно насладиться красотой одного из самых высоких и красивейших замков в Эльзасе. В хорошую погоду со стен и башен замка можно полюбоваться прекрасным видом на долину Рейна, скалистые Вогезы, Шварцвальд и даже Альпы. В настоящее время внутри замка находится исторический музей с превосходной коллекцией мебели, картин, оружия и предметов быта XV-XVII веков.
Обезьянья гора
Дорога от замка Кёнигсбург ведёт к необычному уголку дикой природы - парку Обезьянья гора. На 24-х гектарах леса в полной свободе и в совершенно естественных условиях живут около трёхсот бесхвостых берберских макак. Гуляющие на свободе животные не боятся людей, поэтому можно с легкостью покормить обезьянок специально приготовленным поп-корном, который бесплатно выдается посетителям. Этот близкий контакт доставит большое удовольствие не только детям, но и взрослым. Обученный персонал при входе в парк предоставит всю необходимую информацию о том, как нужно правильно обращаться с обезьянами.
Парк аистов
Недалеко от Обезьяньей горы находится Парк аистов. Издавна аист считается символом Эльзаса. К 70-м годам количество птиц резко сократилось. Чтобы не допустить исчезновения белого аиста в Эльазсе был создан парк для разведения эти х прекрасных птиц.  И сейчас здесь обитает уже более 200 пар. В парке можно наблюдать аистов в их естественной среде обитания, а также увидеть других пернатых.
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